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4_E3_80_8A_c45_76266.htm 一、单项选择题 1、下列税务代理

关系自然终止的情况是（ ）。 A、委托人单方终止代理事项

B、注册税务师被注销执业资格 C、委托方被取消代理资格 D

、合同规定的税务代理期限届满 2、下列业务中，按规定，

注册税务师不能接受纳税人、扣缴义务人的委托人从事的代

理项目是（ ）。 A、接受某私营企业主的聘任，担任该私营

企业的常年税务顾问 B、接受某外贸进出口企业的委托，代

为办理一笔出口业务的退税申请工作 C、接受某一般纳税企

业委托，代为办理增值税专用发票的领购 D、接受某企业上

级主管部门的委托，对其下属企业纳税情况进行审查 3、为

了保证增值税专用发票的安全使用，纳税人要在（ ）办理缴

销手续。 A、领购专用发票的时间算起至30天内 B、开具第一

张专用发票的时间算起至30天内 C、领购专用发票的时间算

起至60天内 D、开具第一张专用发票的时间算起至60天内 4、

某商贸公司为增值税一般纳税人，2006年1月8日上缴2005年12

月应纳增值税额6800元，则正确的会计处理为（ ）。 A、借

：应交税金－应交增值税（已交税金） 6800 贷：银行存款

6800 B、借：应交税金－未交增值税 6800 贷：应交税金－应

交增值税（转出未交增值税） 6800 C、借：以前年度损益调

整 6800 贷：银行存款 6800 D、借：应交税金－未交增值税

6800 贷：银行存款 6800 5、下列有关营业税申报纳税的表述

错误的是（ ）。 A、运输企业从事联运业务以收到的收入扣

除支付给以后承运者的运费、装卸费、换装费等后的余额为



营业额 B、融资租赁企业经营融资租赁业务以其向承租者收

取全部价款和价外费用（包括残值），以直线法折算出本期

的营业额 C、办理初保业务的保险企业，营业额为经营保险

业务向对方收取的全部价款 D、金融商品转让业务，营业额

为价差收入，即卖出价－买入价的差额 来源

：www.examda.com6、企业固定资产转让、清理发生的转让

和清理费用，应填报在《企业所得税纳税申报表》中的（ ）

项目中。 A、销售（营业）成本 B、期间费用项目 C、资产盘

亏、毁损和报废净损失 D、其他扣除费用项目 7、税收征管改

革后，纳税人的主管国税局、地税局设置不一致的，应该采

用以下方式进行纳税信用等级评定（ ）。 A、国营企业由国

税局评定，非国有企业由地税局评定 B、由负责征收企业所

得税的主管税务局评定 C、由企业的主管国税局、地税局共

同核定 D、由上一级国税局、地税局共同核定 8、某外国常驻

代表机构，按经费支出额计算纳税，某季度该代表机构由总

机构直接支付给其雇员工资5万元，另发生经营支出房租、差

旅费、办公费等12万元，滞纳金和罚款0.5万元，该机构应纳

税所得额为（ ）万元。（核定利润率10％，营业税税率5％）

A、1.18 B、2.06 C、1.24 D、2 9、税务机关在对某企业进行纳

税检查过程中，发现该单位在经营期间偷逃增值税4500元，

税务机关对其作出追缴税款，加收滞纳金并处以200元罚款的

处理决定，并送达处罚决定及处理决定书，该纳税人对处罚

不服向上一级税务机关申请复议，其可在结清税款、滞纳金

并收到税务机关填发的缴款凭证之日起（ ）日内提出复议申

请。 A、10 B、15 C、30 D、60 10、在企业税收筹划中，采用

分期收款、赊销或代销方式销售货物而不采用直接销售方式



，是采用税收筹划的（ ）方法。 A、不予征税方法 B、分割

方法 C、延期纳税方法 D、减免税方法 二、多项选择题 1、

税务机关对B级纳税人，除在税务登记、纳税申报等方面进行

常规税收管理外，重点加强（ ）管理。 A、日常涉税政策辅

导、宣传等纳税服务工作 B、增值税实行专用发票先比对，

后抵扣 C、帮助其改进财务会计管理 D、提高依法纳税水平 E

、提升纳税信用等级 2、除按照规定不需要发给税务登记证

件的外，纳税人办理下列事项时，必须持税务登记证件（ ）

。 A、开立银行账户 B、申请减税、免税、退税 C、领购发票

D、签订10万元以上的重大商业合同 E、办理停业、歇业 3、

下列关于个人独资企业和合伙企业投资者个人所得税的计税

规定的表述中，正确的有（ ）。 A、投资者及其家庭发生的

生活费用不允许在税前扣除 B、合伙企业的各投资者按照合

伙企业的全部生产经营所得确定应纳税所得额 C、投资者的

工资可以在税前直接扣除 D、个人独资企业发生的与生产经

营业务直接相关的业务招待费可以全额扣除 E、企业生产经

营和投资者及其家庭生活共用的固定资产，难以划分的，由

主管税务机关根据情况核定准予在税前扣除的折旧费用的数

额和比例 来源：www.examda.com4、生产企业出口货物“免

、抵、退”税额视具体情况可依据（ ）及出口货物退税率计

算。 A、出口货物的到岸价 B、出口货物发票上的离岸价 C、

购进货物的不含税价款 D、税务机关依据有关规定核定的离

岸价 E、出口货物的到岸价扣除按会计制度允许冲减出口销

售收入的运费、保险费、佣金等 5、税务机关作出的税收保

全措施是指（ ）。 A、书面通知银行或其他金融机构暂停支

付纳税人相当于应纳税额的存款 B、书面通知银行或其他金



融机构扣缴税款 C、扣押、查封纳税人相当于应纳税额的商

品、货物或其他财产 D、拍卖所扣押、查封商品、货物或其

他财产抵缴税款 E、纳税担保 6、下列支出中，不允许个体工

商户所得税前列支的项目包括（ ）。 A、缴纳的房产税 B、

缴纳的个人所得税 C、赔偿金、违约金支出 D、对外投资支

出 E、各种赞助支出 7、在确定外商投资企业和外国企业的应

纳税所得额时，下列借款利息支出中不允许税前扣除的有（ 

）。 A、企业在生产经营期间用做流动资金的借款利息 B、

企业在筹建期间因自有资金不足而借款投资的，建设期间支

付的利息 C、用借款购置固定资产，在投入使用前所支付的

利息 D、用借款扩建形成的固定资产，在投入使用后所支付

的利息 E、企业对外投资的借款利息 8、下列项目属于业务类

工作底稿的是（ ）。 A、税务机关的历年纳税检查报告 B、

代理纳税申报工作底稿 C、代理纳税审查工作底稿 D、代理

纳税策划工作记录 E、注册会计师的查账报告 9、纳税人、扣

缴义务人及纳税担保人对税务行政复议范围中（ ）行为不服

的，应当先向复议机关申请行政复议，对行政复议不服的，

可以再向人民法院提起行政诉讼。 A、不予审批减免税或者

出口退税 B、停止出口退税权 C、加收滞纳金 D、委托代征代

缴税款 E、收缴发票、停止发售发票 10、税收筹划咨询合同

中，以下哪些属于保护税务师事务所权益的条款（ ）。 A、

预定业务完成日期 B、对超出合同规定范围的业务，要求额

外支付报酬 C、如要承担原订合同以外的业务，税务师事务

所可以提出更改合同条件的要求 D、禁止中途转包 E、取消

注册税务师在合同撤销前已完成的工作，必须支付合理的报
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